

## Izjava Jugoslava Petrušića

- Prema mojoj evidenciji sa Miroslavom Marjanovićem radnikom – SMIP-a 1998/99 sam se video oko 200 puta zbog frekventnosti informacija (učestalosti) i smatram da je on poslao oko stotinu informacija svojoj službi.

- Prema mom sećanju imali smo nekoliko faza u toj saradnji.

Prva faza– Prema razvoju situacije i politike svetskih faktora ( EU, SAD, RF, ...KG kontakt grupa, Emisari...) prema KiM ( SRJ) moja aktivnost u dostavljanju autentičnih informacija odvijala se u 3 faze :

**I - Mart i juni 98**

**II - juli/decembar 1998 ( priprema agresije Nato-a) i**

**III - januar /mart 99 (početak agresije)**

**Prva faza- mart i juni 1998 godine**

Marta 1998 dostavio sam informaciju o 3 moguće opcije i definitivno opredeljivanje svetskih faktora ( SAD, Nemačka i Velika Britanija) za rat.

S tim u vezi sam dostavio kompletan scenario ratne opcije,

- saznanje o pripremama svetskih faktora i šiptara za rat,

- saznanja o pozadini sukoba i interesa između s jedne strane EU ( Francuska/Nemačka) i s druge strane SDA i Velike Britanije oko otcepljenja KIM od SRJ,

- informaciju o glavnom strateskom cilju SAD I EU vezano za ulogu i dalju sudbinu Albanaca u regionu,

- poruku FOS-a našem rukovodstvu

-najavu novih Markala ( Račak)

U junu 1998 dostavili smo informaciju o početku neposrednih priprema NATO-a za intervenciju.

Ovim saznanjima je potvrđena visoka autentičnost prethodno dostavljenih saznanja i dat je tačan scenario daljeg odvijanja situacije ( dislokacija svetskih faktora i njihovih stavova oko KIM i SRJ, Račak, "Tipovanje političara "U SRJ tj.tvrdnje FOS za koga "rade"...)

U prvoj polovini maja dao sam informacije o Šiptarima u Evropi, pre svega u Francuskoj i Švajcarskoj ,njihovim neposrednim pripremanama za rat sa imenima bezbednosno interesantnih albanaca koji su bili obrada zapadnih Obaveštajnih službi sve sa detaljnim spiskovima pojedinaca, "Firmama"u kojima su radili,njihovim bankarskim računima itd.

Zatim dostavio sam informaciju o pripremanama "Mudzahedina" u BiH za rat na KIM ( imena , pseudonimi, njihovi detaljni opisi, bračno stanje, specijalnost...), zatim informacije o vojnim operativnim planovima Šiptara za ratne operacije na KIM i vrbovci Šehua od strane FOS-a.

Tokom juna poslali smo informaciju o početku sučeljavanja SAD i Velike Britanije sa Nemačkom i Francuskom sa druge strane u okviru NATO-a i posebno oko podele KIM odnosno njegovog otcepljenja .

Posebno je dostavljena informacija o metodama Zapada na isisavanju kapitala albanske emigracije i njeno neutralisanje u regionu.

Usledila je informacijao novim Markalama tj.o pripremanju navodnog masakra koji su navodno počinili Srbi u Račku.

Smatram da je posebno značajno da sam 16 juna 1998 dostavio informaciju o definitivnoj odluci zapadnih zemalja o agresiji na SRJ koja je prema tadašnjim informacijama trebalo da usledi septembra iste godine ili alternativno u maju sledeće 1999 godine. Informacija je zasnovana na internim saznanjima Francuskih vojnih i civilnih OS.

Krajem meseca dostavljeno više informacija o konkretnim pripremanama NATO snaga , aktuelne situacije na KIM kao i informaciju o lokatorima na terenu.

Dostavio sam i širu informaciju ( zasnovanu na saznanju FOS-a) o pravoj pozadini Nato intervencije na SRJ :

Ona je bila edukativno preventivna mera , odnosno kazna i "Lekcija neposlušnim Srbima"za neprihvatanje i neprilagođavanje novom Svetskom poretku.

Sve to u funkciji ne samo kažnjavanja SRJ kao zemlje već i nauka odnosno poruke i drugim eventualno "neposlušnim zemljama".

Usledila je informacija o namerama zapada za rušenje vladajuće garniture u SRJ i niz saznanja o novim liderima Đinđiću, Đukanoviću Vuku Obradoviću, Paniću.

### **- Druga faza ( juli / decembar 1998 godine)**

U julu mesecu dostavljena šira informacija o svetskim faktorima i njihovom angažovanju na ubrzavanju priprema za agresiju , odnosu snaga i različitosti pristupa oko NATO intervencije sa procenom konkretne situacije na terenu i raspoloženju aktera, što sam sve "pozajmio"u centrali FOS-a DST.

Dostavljao sam posebne informacije o specifičnoj ulozi i stavovima Francuske (prema saznanjima sa kolegijuma DST) , sve sa Francuskim stavom ( i stavom Rusije ) u Kontakt grupi i porukom FOS.a srpskoj strani.

Krajem jula dostavili smo spisak šefova šifarske tajne službe, aktivnih u okviru OVK- a na KIM (što je bila potvrda informacijekoje smo o tome dostavili u junu mesecu).Avgusta meseca (konkretno 21) dostavili smo konkretne detaljne planove izvođenja vojne intervencije NATO-SNAGA protiv SRJ, dakle 7 meseci pre neposrednog početka ratnih dejstava.

Ova saznanja su još konkretnije produbljena sa niz detalja u oktobru mesecu 1998 godine.

Na inicijativu M.M. i moju saglasnost 5.avgusta 1998 imao sam razgovore konsultacije u SMIP-u čemu su prisustvovali i predstavnici vojnih službi i SDB u kojim prilikama su, bez izuzetka, oni sami predamnom potvrdili apsolutnu autentičnost naših dostavljenih informacija.

Poznato mi je da je M.M. u septembru mesecu ovim povodom službeno bio na konsultacijama svoje službe.

Oktobra 1998 dostavio sam veći broj konkretnih saznanja iz DST-a o daljim namerama svetskih faktora i političkim i vojno operativnim aspektima intervencije.

Ceo novembar mesec sam proveo na terenu kako na KIM tako i na izviđanju NATO baza u Evropi.

Decembra meseca dostavio sam spisak pripadnika SDB SRJ / Albanaca koji su osuđeni na likvidaciju od strane OVK.

### **Treća Faza - januar/mart 1999 godine**

Fazu je obeležila mirovna konferencija u Rambujeu

Ja sam najveći deo vremena bio angažovan po zadacima FOS-a na terenu s obzirom da je priprema za otpočinjanje vojne intervencije bila u završnoj fazi.

Dostavio sam informaciju o sastanku šefa Nato- a i Ruske delegacije početkom meseca marta dostavio sam tačan termin dana i sata otpočinjanja bombardovanja Srbije.

Jugoslav Petrušić